



本报讯(记者陈琰炜)10月23日,市委书记张文深与中国人民保险集团股份有限公司(简称中国人保)董事长、党委书记繆建民一行座谈。双方进行了友好洽谈,在保障改善民生、扩大政保合作等方面达成共识。

中国人保是新中国保险事业的缔造者和开拓者,拥有“PICC 中国人民保险”品牌,在改革发展进程中,始终秉承“人民保险、服务人民”的使命,凭借着覆盖城乡的网点机

构,积极服务经济社会发展,全力保障国计民生。

张文深简要介绍了南阳经济社会发展情况。他说,当前,南阳认真贯彻落实党的十九大精神,紧紧围绕建设具有较强吸纳集聚能力和重要影响力的大城市这一目标定位,持之以恒实施“两轮两翼”战略,重抓重推“九大专项”,探索构建了党的建设和经济发展两个高质量工作体系,经济社会发展持续向好。尤其是,南阳和保险部门合作,率先在全省开展“医保救助工程”和“政福保工程”,为贫困群众织密了社会保障网,有效遏制和减少因病致贫返贫。下一步,我们将继续深化与保险部门的合作,推出更多的惠民政策,切实提高人民群众的获得感和幸福感。

繆建民说,近年来,南阳经济社会发展取得了令人瞩目的成绩,让人备感振奋。特别是,在保障改善民生方面积极探索实施了“医保救助工程”和“政福保工程”,这是运用保险业态加快推进社会治理体系和治理能力现代化的有力创新。下一步,中国人保将积极发挥央企责任、展现央企担当,与地方党委政府务实合作、做好服务,为南阳经济社会又好又快发展尽最大的力量,共同创造美好明天。

中国人保集团人力资源部总经理、党委组织部部长张辉,人保财险河南省分公司党委书记、总经理武强,市领导曾垂瑞、戚绍斌参加座谈。②5

## “不忘初心、牢记使命”主题教育在行动

# 传承红色基因 强化使命担当

### ——我市“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动实践(一)

本报记者 王鸿洋

深学细照笃行,严格对标对表,点亮信仰灯塔,践行初心使命。我市“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,各单位迅速行动、及时跟进,第一时间传达学习,第一时间动员部署,聚焦目标要求,围绕贯彻落实习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神,结合各自实际,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯通起来,有机融合、统筹推进,推动主题教育往深里走、往心里走、往实处走。

### 率先垂范 起而行之 筑牢信仰推进主题教育

“要深刻认识到,开展主题教育,是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的领航工程,必须自觉把牢坚定信仰这个出发点,持续强化理论武装,筑牢信仰的铜墙铁壁。”市委书记张文深在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上强调。

理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率,针对主题教育具体目标,市委领导充分发挥“关键少数”作用,先学一步、深学一层,为全市主题教育开好头、作表率。无论时间多紧、工作多忙,市委中心组成员始终把学习教育作为重中之重

- 市委领导充分发挥“关键少数”作用,先学一步、深学一层,为全市主题教育开好头、作表率。
- 我市充分发挥英模人物多、先进典型多的优势,组建先进事迹报告团,助力引领主题教育走深走实。
- 坚守初心、肩负使命,不仅是理论问题,更是实践问题;不仅是一种态度,更是一种担当。

抓在手上,读原著、学原文、悟原理,跟进学习习近平总书记最新重要讲话文章、重要指示等。

9月29日,张文深在市委党校为党员干部上了一堂“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课,交流学习体会,勉励党员干部坚守初心使命,创造性地推动习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神在南阳大地落地生根。

市委领导班子成员围绕增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”开展专题研讨,市级领导干部紧密联系实际思想和工作实际,谈认识、讲体会,谈思路、讲举措,在相互启迪中进一步凝聚共识,强化使命担当。

市委、市政府主要领导以身作则、靠前指挥,率先垂范,为我市主题教育开展带了好头、作了表率。张文深在“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次集中研讨时强调,牢记谆谆教导,切实把红色基因

传承好、革命传统发扬好。要组织全市县处级以上党员干部以“传承红色基因、牢记初心使命”为主题,开展好专题学习研讨;基层党组织以“弘扬革命精神、坚定理想信念”为主题,开展好主题党日。要引导各地深入挖掘本地红色资源,进一步摸清红色家底、打造红色品牌,不断充实完善红色基因库,把历史转化为课程,把史料转化为教材,把现场转化为课堂,切实让红色基因融入党员干部血脉、绽放时代光芒。

### 追求典范 传承精神 学习榜样引领主题教育

“筑牢信仰之基、补足精神之钙。”9月16日,张文深带领副市厅级以上党员领导干部,到“不忘初心、牢记使命”主题教育展馆参观学习,共同接受教育洗礼。

追寻革命先烈足迹,接受红色精神洗礼,牢记初心使命,坚定理想信念,走好新时代长征路。自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,桐柏革命纪念馆、彭雪枫纪念馆、邓州编外雷锋纪念馆等红色景区每天都会迎来大量参观学习的党员干部。广大党员干部在参观后纷纷表示,要继续发扬老一辈革命家舍生取义、无私奉献的精神,把红色基因一代一代地传承下去,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘为民之心,不忘忠诚之心,不忘廉洁之心。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,我市充分发挥了英模人物多、先进典型多的优势,组建先进事迹报告团,助力引领主题教育走深走实。

精心谋划组建,起点“实”。从全市先进典型、最美人物、行业标兵群体中确定时代楷模张玉滚、全国岗位学雷锋标兵陈增喜、全国特级优秀人民警察李保山、全市学科带头人马玉红、全国优秀志愿者李相岑、解甲归田终不悔97岁退役军人解建业、

(下转 02版)

### 寅兴钢构 装配式建筑 一版头条大奖赛

## 汉江生态经济发展主题座谈会举行

刘朝瑞主持

本报讯(记者吕文杰)10月23日,我市召开汉江生态经济发展主题座谈会,市人大常委会主任刘朝瑞主持会议,副主任李甲坤、郭斌,秘书长宁春士出席会议。

会议指出,汉江经济带是连接长江

经济带和丝绸之路经济带的重要桥梁,具有承接南北、贯通东西的重要枢纽功能。国家发改委发布的《汉江生态经济带发展规划》,将我市全境纳入该发展规划,各单位要抢抓历史机遇,实现优势产业集群壮大、旅游项目创建、区域性

物流中心建设、铁路网络优化、公路水运通达能力提升,要整合资源、促进区域共同繁荣。座谈会上,市发改委、科技局、财政局等部门的负责人分别介绍了所在领域的主要政策举措,通报重要事项、重大项目、重大工程组织推进情

况,并提出意见建议。

刘朝瑞指出,南阳作为汉江经济带的重要组成部分,是我省唯一一个全境纳入规划的省辖市,充分体现了我市在汉江生态经济带发展中的重要位置,各相关部门要充分认识《汉江生态经济带发展规划》的重要性,从中读出任务、读出项目、读出规划。要抢抓汉江生态经济带发展上升为国家战略的重大机遇,加强区域内生态环境保护,推进经济社会高质量发展,提高区域综合竞争力,增强地区发展新动力。②5

## “文旅强县看内乡”系列报道之三

### 被誉为“五朵金花”的4A级景区县衙、宝天曼、云露山、二龙山、宝天曼峡谷漂流,竞放异彩、争奇斗艳,绘就姹紫嫣红、美艳动人的旅游画卷——

# 大美内乡 灵秀蝶变

本报记者 乔浩光 特约记者 樊翠华  
通讯员 王国庆 贾玲

山如画,层林尽染、色彩斑斓;植物王国、飞瀑流泉,菊花飘香醉古城;水似练,急流探险、缓波竞渡;一衙之门、县署标本,演绎千年官文化……这是内乡,自然与人文、现代与历史相映成辉。

项目添活力、环境再优良、细节人性化,以匠心精神打磨景区、以走心服务打动游客、以品质提升加快推进文旅产业转型升级……这就是内乡,以国家5A级旅游景区为目标,重提升、重质量、重品质,精雕细琢,上档升级,5家4A级景区犹如“五朵金花”竞相绽放、交相辉映,绘就一幅多姿多彩的生态文化旅游美丽画卷……

### 精品带动 龙头景区显魅力

在内乡,你可以在宝天曼的原始森林中畅游,尽情享受大自然带给你的绮丽与妙曼;你可以浪遏飞舟,放飞激情,体验一把峡谷漂流的惊心与刺激;你可以闲庭信步,逍遥徜徉,在古色古

香的内乡县衙穿越时空,重温衙署文化的厚重与沧桑;你可以在云露山落差138米的宝塔瀑前洗涤心灵,在药王庙里礼拜祈福,探访药王孙思邈的足迹;你可以在二龙山找寻心中的那片净土,感受美之所在、道之玄妙、身临其境的震撼……

“要用A级景区的国标来指导内乡旅游景区规范化、标准化、精细化、人性化,提升景区品质,提高广大游客满意度,推动内乡旅游大发展。”在近日召开的全县提升景区服务质量推进会上,内乡县文化广电和旅游局党组书记徐向升掷地有声。

近年来,内乡县县委、县政府把全县当作一个大景区来规划,融入全域旅游理念,以宝天曼、内乡县衙、宝天曼峡谷漂流三家4A级龙头景区为组合,创新成立宝天曼生态文化旅游区管委会,已投资5.7亿元,创建国家5A级景区。随着2014年云露山景区、2018年二龙山景区相继摘取国家4A级景区殊荣,“五朵金花”闪光耀目、大放异彩。通过龙头景区品牌带动、上档升级,引领内乡旅游向更高层次发展,内乡旅游形象发生了质的飞跃,崭新的面貌、健全的设施、优良的环境、规范的服务,吸引四

方游客纷至沓来。

二龙山景区是内乡旅游冲出一匹“黑马”,也是内乡倾力打造的靓丽旅游品牌。景观价值禀赋高、资源优势突出、主题特色明显、产品业态丰富、文化魅力凸显。目前已投资6.5亿元建成“两区两线”:龙腾湾亲水区、汉王寨历史文化街区,汉文化和道教文化体验线、惊险娱乐和佛教文化体验线,入选2017年国家旅游局“全国优选旅游项目名录”。

云露山景区自2012年开业以来,已累计投入2.5亿元,修建了游客服务中心、观光瀑布、玻璃滑道、饮用水厂、云露山大酒店等基础服务设施,建成了集生态观光、休闲度假、保健养生、科普体验、体能拓展、猎奇探险于一体的综合度假区。

今年暑期,云露山景区异常火爆,襄阳、驻马店、郑州、西安、许昌、南阳等地游客接踵而至,仅西安团队就有6000多人,陕西中国旅行社每周周末都组织260人以上的团队到景区。云露山风景秀丽,玻璃彩桥新颖安全、河道漂流惊险刺激,游客在观光游历中体验夏季漂流带来的清凉,既锻炼了身体,又愉悦了心情,满意度大幅提高。

“没想到一个小小的县城,人文的、山水的景观都有,还能享受到如此舒心的旅游体验,真心为内乡旅游点赞。”西安游客王明赞不绝口。

宝天曼生态文化旅游区大力建设“智慧化”景区。投资2000万元“量身定做”智慧景区,通过旅游区县衙总控指挥中心一系列应用系统的集成,配合覆盖三个景区的1500个视频监控摄像头、210个WiFi热点、40台车辆GPS定位装置和景区广播系统,达到信息资源共享,对景区进行全天候全方位的监测与保护,给游客带来更好的旅游体验。

“十一”黄金周,内乡县衙景区迎来大批游客拥入,智慧旅游管理平台大显身手,达到了实时监控、自动预警分流,使景区达到了客流高峰的及时积极应对,为游客提供景区内全方位服务,游客通过一部手机就能畅游内乡县衙,极大提升了游客旅游体验舒适度。游客到达县衙前,可以通过景区网站、微信公众平台、美团等平台预订,到景区后直接扫码进入,也可以通过景区自助售票机、大门口直接扫二维码付款等方式进入,大大缩减了排队买票时间,得到众多游客点赞。进入景区,游客可以通过微信公众平台的智能导览、

(下转 05版)

南阳人水保军二十六年追梦不停歇

## 活性土壤改良剂 呵护大地结甜果

本报讯(全媒体记者贾林伟)好地长出好庄稼。10月23日,内乡县赵店乡红堰村程英杰迎来猕猴桃大丰收,因为“活性矿物土壤改良剂”的科技力量,收获了九成多超过200克的特大果,得到农业专家一致称赞。

“活性矿物土壤改良剂”,是南阳人水保军带领团队于2015年获得的发明专利。

与传统的土壤治理技术相比,这种新型技术在全国范围具有开创意义:运用无机非金属沉积岩矿物经活化改性,粉磨后加入添加剂混合而成,突破了治沙、治盐碱、治酸化的单一手段等技术难关,无污染,对土壤不产生次生害化。

35岁的程英杰是个典型的新农人。去年,他接过父亲家门口的7亩园子。当时,已有10年树龄的猕猴桃出现了大面积溃疡、中度黄叶等现象。今年春上,他听说水保军这项土壤改良新技术,抱着“做实验”的态度,随机选取一行猕猴桃老树使用土壤改良剂,跟其它果树做比较。

23日上午,众目睽睽之下,程英杰从施用土壤改良剂和没有施用的树上,分别摘了10颗猕猴桃称重。“1720克、1120克……”程英杰扶了扶眼镜亮着嗓子报数,“使用改良剂的个均172克,平均增重60克啊!”按照地头批发价,大个比小个每公斤贵4块多。还有,今年化肥也少用了一半哩。

“除了果子多了,个头大了,(使用土壤改良剂)还有什么特殊之处呢?”站在一旁的施肥专家李建林眯眼问道。程英杰回答:“酸酸甜甜的,果香味浓,特别好吃!”李建林细细分析,甜中带酸,酸中有甜,叫做全营养果子,这是因为这种土壤改良剂的科技力量,确保了各种微量元素均衡吸收。

据水保军介绍,过去的26年里,他耗尽百万元,先后在海南乐东、山东兰陵以及巴基斯坦俾鲁支等地进行现场试验。这种土壤改良剂表现出明显的同步消酸、灭碱,还能吸附超标的农药残留及重金属,保水保肥,抗渗漏、抗蒸发、抗板结、抗重茬,可防病虫害等功效。

今年丰收不是尽头,恰是起点。程英杰扩种了30亩猕猴桃,从今秋起全面推广活性矿物土壤改良剂,期待来年金秋的大丰收。②5

“不忘初心、牢记使命”  
——县市区委书记访谈

### 不忘初心行致远 牢记使命再出发

02 | 要闻

### 2019中国中医药产业发展及人才培养国际论坛

第三届健康中原高峰论坛暨  
中国·南阳第十四届张仲景医药文化节

2019年10月28日-29日

### 第二届中国·河南招才引智创新发展大会

中国·河南  
开放创新暨跨国技术转移大会

开幕还有2天